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1 Brown [

O00000BrownO0O0O0OODO0O0OO0OMarkovODOOOODOOOOOOOOOO!?

1.1 0Odd

(Q,F,P)00000000ODO0O00O0O0O0O0O0O0ODODO0O0OO0O00OO0O0OOOOOnO
00¢+t0000000000000te[0,0)0000¢t€]0, 7T, T>00000

00 1.1 (1) +>000000000000000R‘O000000 X = (X))o =
(Xe(w))=0 O dODODODODOO (stochastic process) D000 0000000000000
(d=1)0000

(2) d00D0000D00O000O0VWEQODOOt— X (w)0OODODOOODOOODOO34

00 1.1 We=C([0,00),R) 000 (path0 0000 )0XOdO000000000OO
D00X(w)eWd VweQOOOOODODO0D0DO0O0XO W000O0O0O00000000
D000:000VAe BWHDOO0O0 {we®; X(w)eAeFOOooooooow
00000000000000°0000BWY0000000 BorelDODDODODOOO
000000000 e-00000000:

Bx(W% :=a{C(tr,... ,ty;A);neN,0<t; <+ <t, <00, A€ BR™)}

000 Cty,... ,tn; A) == {w = (wy)is0 € W (wyy, ... ,wy,) €A} 00000 (eylinder
set) 000000 ¢-000 (0000000000000 ¢-000 )0 KolmogorovO
s0000000000000000BWY =B,(WHDO0O0DO0000000000
000 XOwioOoooooooooooooo

0 1.1 (1) BW?h =B,W%0D000(2)000000X0wWe0000000000
0ooo

FOOO.-OOODOOOO (AR 000 /ROc-O0000FK CHCF 0<s<tO
000000 filtration 0 OO0

00000000 URLOOOOOO0OO00D0O0O0O0 http://www.math.u-ryukyu.ac.jp/ sugiura/
200000 [FlOOO0O0O0D D000000 0ooo
O NOO0OD: 0000000 oooo
O [IW] N.Ikeda and S.Watanabe: Stochastic Differential Equations and Diffusion Processes. 2nd ed.,
North Holland, 1989.
0 [KS] I.Karatzas and S.E.Shreve: Brownian Motion and Stochastic Calculus. 2nd ed., Springer, 1991.
O [O] B.Oksendal: Stochastic Differential Equations. An Introduction with Applications. 6th ed.,
Springer, 2003. (0 5000000:0000 O)
O [RY] D.Revuz and M.Yor: Continuous Martingales and Brownian Motion 3rd ed., Springer, 1998.
O [SV] D.W.Stroock and S.R.S.Varadhan: Multidimensional Diffusion Processes, Springer, 1979.
000000 [FJOODO000O000000000000o0o0o0oooo [Foooooooo ooo
0(00000000)0o0oUoooooOoUoOoo
3000000000000000000000D000000000000000 pathOOO0DOOOO
0000 (Poisson 00 00000O00O0OONO)
‘0000000 (continuous modification) 0000 0000000000000 O0O00OO0O0OOOO
000 XUOOOOUOOOOOooooooooooyooooo PXy=Y)=1,vt>000000000
‘00000 wWiDODOoOo0ooOoOoOo (00o0ooooo)oooo
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00 1.2 (1)d000000 X = (X))o 0 (F)-00 (adapted) J0D0Vt > 00000
X,:Q—-ROF/-O000000000

(2)d000000 X = (Xy)>00 (F)-00000O (progressively measurable) 0 0 OVt > 0
0000000, x9Q3 (s,w) — Xs(w) € RTO B([0,1]) x F/BRH-0O00000000
0000B(0,4)x /000 ¢-0000000

00 1.2 XO (£)-00000¢t00000000000 /00 X,000000000
0000000000000000 E[fy f(X)ds] = fg,0q F(Xs(w)) Pldw)ds 0000
00000000@O0000000000000000)00000 11000 X0 (F)-
000000000000(F)-000000000

00 1.1 X = (X,)0 (F)-000000X0000: limyXegn(w) = Xi(w), VE €
0,00),Vw e Q00000 (F)-000000000
00: X, 00000000

XM(W) = Xyryjon (w)  for  kt/2" < s < (k+1)t/2", k=0,1,...,2"—1

s

O000AeBRHOODDODO

2"—1

{(s.wi XM(w) e 4y = [ (

k=0

kt (k+ 1)t
AL

] s {w; Xpsnypon (@) € A} € B(0,4]) x Fi

000 XMOB(0,6]) x F-000000000 limy oo X\ (W) = X,(w), Vw € Q. 00
0 X,0B(0,#)x /000000 O

00 1.3 (Fi)i>0 O filtrationO 0O OO
(1) Frp =Ny F, 0000 F, =F, W, 000 (F) 00000
(2) Fioi=0(Fss<t)0OO0OF_=F,vt, 000 (F) 00000000

0110000000 X = (X)) JO0O00FY = 0{X,;0 < s < t}OOOO
(F im0 O fitration0 O X O (FPX)-00000000 (A0 XO0O000 filtrationO
O00000 (AN00000D0OD0ODoOnod

01.2X0000d0000000000000 0 c REOOO op(w) = inf{t >
0; X;(w) € 0}000 (inf} = co0000)00{0p <t} € FXO0O00D0O00DO0O
{oo<t}¢ FXO0DO0D0O00DODOO

00000000000 POOOOOOOOOOOOODOOOO00ON :={Nc¢
F:P(N)=0}0 A 0000000FY=FvANOODOODOOOOOOOOOO
00000000 X;=Yas. (Vt>0)0 X0 (F)-0000O0YO (F)-000000
00000000000 /D0 (000 BrownOOOOODOOOD)0000¢00000
000000000000000 (¢f. 00 1.11)0



1.2 BrownUOUOOO

00 1.4 0000 (QFP)0000000 (D00)0000 B = (B = (Be(w))eso
O Brown O O (Brownian motion) 00 0000000000000 COOOOO

(1) By =0 a.s.

(2) Vw e QODOOO0t— B(w)D0O00OODOO

(3) 0<s<t000 B;— B, 0 F*P :=0(B;u<s)0000

(4) 0<s<t0000B,—B,00000,00¢t—s0 GaussOOODOODO

00 1.3 00 (2000000 2.700 eswD0000000000000000000
00000000000000000000B(w)000000000«w0000000
00 B(w)=0(¢>0)000000000000000

00 (3),( O000=ty<t; <---<t,000{B, — B,  h<ic, 00000000
N(0,t;—t;,_,) 0000000 VA,,... A, e BR)O000

P(B;, — By,_, GAi,lgiSn):/dm/da@g /danp —ti1,%;)
Aq

gbooboooooboooooboo

1
p(t,z) = —e’IQ/Zt, t>0,reR (1.1)

\ 27t

00000000y =0,2=y—vy1,1<i<n000000000VA,...,A, € BR)
0ooo

P(B;, € Aj,1 <i<n)= /lwa/dm l/d%IIpt—wzh% Yi-1) (1.2)
Ay Ao

ObooobooboobOBrown OO0 nO0D0OO0O0D0OO0OO0DOO0OOOODODOODODO
gobobodgo

00 1.2 000000000 BrownOUODOOOOOO

001.200000000Kolmogorovd 00000000 OODODOOSO

00 1.3 (KolmogorovO OOODO) ODneNOOD (R*,BR™)0DO00O000 p, 00
000000 (consistent) D000 O0O0O000OO

pnsi1(A X R) = pu,(A4), VAeBR"),neN

0000000000000000RY,BRY)000000 p0 p(AXRY) = 4, (A), VA €
BRYOODODODOOOOOODOO0O0O00000AXRY :={(z',2%...); (z!,...,2") €
A}cRNDDDDRNDDDDDDDDDDB®MDDDz%mmmmmmmm

SBrown 000 000000000000 OOOOOOO (1) 0000000000 Fourter 10O OO

0002 Gauss 00000000000 000@B)000000000000000000000000
00000 (Donsker 0000000000)0000 (¢f. [KS] pp.56-71.)
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00:010: C:={AxR¥; AcBR"),neN}OOODOROODOOODOOOOuO
0000000 wAxRY) =4,(A)000000{k,}0000000 000000
00000000000CO000000000

Cp€COCpl0(CoDCryr,¥neNODON,C,=0)000 lim u(Cy) =0 (1.3)

n—oo

OD000000OHopfODODOODODO0OOrO BRY) =0(C)000000000000O
D00000000000000 (1.3)0000 3 > 0: ua(Cy) > e,¥n e NODOD
ne,C,A#0000000000

020: C,=A, xRV A, e BRNOIODODOODODODDOOOODOOOC, =R xRY
0000000 C,000000000000000000000 4,00000000
D0000D0000A, CA,0A 00000000 pa(A,\AL) <e/2t'000000
D00000000i<n0000 A =A xR0O00 A =4 Nn---NnA_ NA,
C'=A'xRNOOOODA’D00O00DOCY |00

g
1 1 > l > e
1(C) = pn(Ay) = p(A E pi(ANAY) 2

000000000
030: N2,C,#00000x, = (z},22,...)€C,,neNOODDODDODOOOOOOO

n’ n’

00000000 {z,}0000 {2, }0 20 = (zL,22,...) e RNOOOOOO0 000

o0 oo?

0 lim, s’ =2i 000000 A,0000000000000000 (2X,...,2%) € A,
000 2 €N,C, 0000 O

Dn:={k/2";k=0,1,...,2"}, D=U>,D, 0000
00 1.4 (KolmogorovO OO OODO) OO0DDO X =(X,)O0OC,e,p>000000
E[|X; — X,P] < Ot — s|'*%, Vs,t€ D (1.4)

DbobboX,0es U0 DOODOOODOOODO

O0:010: M\ :=2"/000

L, = {(s,t)eDxD;|t—s| <27}
Ay = {we Q| X = X4 2 A\, 3(s,t) € 1}

000000 P(A,) < C12/2000 0000 Borel-Cantelli 00 0 00 P(Nee, U
A)=00000000000
020: a(n,t)=k/2"tek/2" (k+1)/2")00000000

a n,t) + Z a(n+i+1,t) Xa(n-l—i,t)); teD

000000 ,;00000000(,¢)=t00000000000000000000
X,0000000000(s,¢) €L,000 |aln,t)—a(n,s)| <2"0000
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030: 00weA,000000 (a),(b)00000O0000OO:

(a) 3(s,t) € In st | Xame) — Xagns)| = An/2

(b) 3t,3i st [Xapmiirts — Xamiin] = 3An/2(i + 1)%72.

00 (a), () 00000000000 X, — X, <%+ 3% ohs = A, Vs, t) € L,
000000000 O00000003(q,r) € L,N (D, x D,) st | X, — X > \,/2

000000000 (¢r)D00D0D02"0000

P((A)0D00) = 2% sup P(|Xyromn — Xs| = A/2) < 2°(2/0)7 sup E[|Xsso-n — X,|7]

sED,, s€Dy

< 2mPA PCO27MIFE) = Cy27Te2,
000Mb)000000034,3(q,7) € It (Dngip1 X D) site | X, —Xo| > 30,/2(i+1)%x
000000000 (¢r)000002*++ 00000

P(m)O0OO) = zpmwlpr@&Hmmm—X|>%/ﬂHﬁf2)

i=0 SED, 1

IN

o Z gntitlo=(ntit)(1+e) (9(; 4 1)272/3),)P
=0

< C3Z2f(n+i+1)€(i + 1)2p)\;p < C427n€/2.

=0

0000000 P(4,) <C2™2000000 O

0150000 X = (Xo)wepyD (1.4)0 ¥s,t€[0,1]000000000X00000
0000

O:t¢ D000 X, :=limeep,; X, 0OOO0OD 14000000000000X,0
te0,]000000000000000(14)00seD,s|t000 X, — X,in LPO
O0Vte[0,1]000 X, =X,as.000000000X,0X,000000000 O

00 12000: 010: 00000000 [0,1]00000 BrownOO (By)wepo,y O
000000Q =RP, B(w) = wi,t € Dyw € QUOOOD = {t,t,....} 0000
O0000OR"000000 w,, 00000000000OAt,...,t,J000000000
§1 < S << s, OO

n

Mn(dﬂh e 'dxn) = Hp(Si — Si—1, T — 171'71) dr;, so=0,20=0

=1
000000000p(t+) 0 (1.1)000000 (s; =0000 p(0, z) doy = 6o(day) O
000)000000{w,}000000000000000p0000:;

p<t+s,y—x>:/p@,z—x)p(s,y—z)dz, fs>0
R

0000000000000 0 Chapman-Kolmogorov 0O DODOOOOOO OKol-
mogorov 0O ODOO0O QUDDOODO p00000O0O0O

E*[|B; — BS|4] = / lz —y|*p(s,y)p(t —s,2 —y)dyde = 3|t —s|*, t>s, s,t €D
R2
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O000000KolmogorovO OOOOOOODO (Biiep D pras. 000000000t E D
0000 B, = limyep,; B,000000 (Biepy D (2,)0000000 Brown OO
0000

020: 000000 [0,00)000000000000 1000000 BrownO OO
000000 {(B)wpntien00000 (000000000000)00000000
B:=Y" B +BM t+>00000000(B)s0 Brown0O0O0O0O00 O

t—[t]

W(=W1') := C([0,00),R), Wy == {we W, w,=0}00000000000000
00000000000B(W),B(W,) 000000 BorelDOOOO0OO

00 1.5 00 140 Q == Wy, F = B(W,) 0000 By(w) = wy,w = (wy)e=o € Wo I
Brown0 0000000 (Wo, B(W,))0OODO PO Wiener 000000

O0O1200 WienerUDODOODOO0OOO0ODOO0ODOOODOODOODO

00 1.6 d000000 B, = (Bi)i<ica= (BY,... ,BY,t>00 d00 Brown0 000
00000 B0 Brown0O0O000O {B'hae100O000D0O0O0O000

d00 Brown00000000d00000 BrownJO0O000000000000O
00i=1,...,d0000000 (Q,F,PHY0000000 Brown OO B = (B!)y 0
000Q =1, F=1[L,F, P=[L,PO000w= (w,...,ws) € Q000
Bi(w) = (Btw1),...,Biws)) 00000000 (Q,F7,P)0000DD00 d00 Brown
0ooooon

1.3 0O00Oono

B = (B> 00000 (QFP)00D00D0OO0 100 BrownOOOOO F =
0{Bs;0<s<t}, F,=FVNOOOODODOOON ={Ne F;P(N)=0}00
0000 BrownODOOOOO0OOOODOOOOO

00 1.6 (1) E[B*]=(2p— 1), E[B* '1=0,peN.
(2) E[B:Bs] =tA s(:=min{t,s}), t,s > 0.
(3) B = (Bi)>00 (Fi)-martingaleD O O 0O E[B|Fs] = Bs a.s. 0 < s <t.

00: (1) B,00000 N0,)000000000(2)0<s<t000000 1.4 (3)0
0B —-B,0F000000

E[BtBs] = E[(Bt - BS)BS] + E[Bg] = E[Bt - BS]E[BS] +s=s.
(3) (2)0000 Ae F,0000E[(B, — By)14] = E[B, — B,]JP(A) = 0. O

00 1.7 000000B0000000000DOO0O0O BB B°0000OO0 BrownO
guoodoobooids>0,y>0000t0on

(1) Bf:= Bis— Bs, t > 0.

(2) BY:=—B;, t>0.

(3) Bf:=yBy, t>0.



00: 0012000000 (1.2)000000000000() 00000000000
0000000)0000=ty<t;<---<tn, g€ Cy(RMOODOO
Elg(B}

t19

.. ,B?n)] = E[Q(Bt1+s — BS, . 7Btn+s — Bs)]

n

= / Q(I1 — X0y s — xo)p(& xo) Hp(ti — b1, — Iz’—l) dzodzxy - - - dzy,
Rt =1

I/RP(SJO) dxo/ g(zy, ... ﬁ%)Hp(ti—ti—l,mg—fg—l)dﬂfll“’d%
" i=1

:E[g(Bt17 aBtn)]' [l

0 1.3 B=(B)so0 d00 BrownDODAD dxd000000000ABOdODO
Brown0 0000000000
000: B= (B0 d00 Brown0 00000 (1.1)0 p(t,z) 00000

p(t,z) = e"x|2/2t, t>0,z€R?

(2mt)i/2

000 (1.2)0 VA,,... A, e BR)O0O000000000000000 £.70000
0oo

00 1.8 BOte[Th,T5,0<T) <T,O0OODOOOOODeswOOOOOODOOOOO

00: 0017007, =0,T,=100000000000[0,1]000A:0=¢t <t <
<ty =10000 VP W) =Y {B,(w) - B, (»)}?000000000

lim E[(VAY —1)% =0
Jm E(VAT = 1]

goooodogond ||A|| = maxlSiSN{ti - ti—l} ogoooog ZZ = {Btl(W) — Btiil(UJ)}2 -

B~ 1y = B((Y Z,-)Z) = > EIZ3) = Y2t - tia) < 2A] 0.

Jj=1 Jj=1 Jj=1

0oDo0VyY -1 [P000000000 {A}000V{Y —»1as. 00000

0006A(w) = max; |By,(w) — By, (w)| 00000B,(w)0 [0,1]00000000D0
0 O limjajoda(w) =0. 0000000 V(w) = supp Va(w), Va(w) = SN, [By,(w) —
B, ,(w)|00D000000{A,}000000000

V2 ()
V(@) 2 Vo (@) 2 5205

— OO a.s.

gooo U

BrownO 00 pathD00000000000000000000000000 [KS] p.109-,
p.112-, p.114- 000000



00 1.9 (1) eswOOO0OO0B(w)0¢t000000000000000O0O0O0O0
(2) 00O00O00O0:

Bt Bt

lim sup =1as. liminf =—1a.s.
110 = y/2tloglog 1/t tlo/2tloglog1/t
’ B, ] i inf B, 1
imsup ————=1 a.s. iminf ———— = —1 a.s.
t_mp V2tloglogt t—oo /2t loglogt
(3) HolderO OO :
1
limsup ——= max |B,— Bs| =1 a.s.

310 26 log 1/§ 0<s<t<lit—s<é
1.4 Markov [

B= (B0 d00Brown0 00000z eRIO00000 BrownO OO (2+ By)iso
Dooooooo weBwi))oooooooo RO000ORO00O0OOO0DODO E,[-]
oooooooo wéBwd),p,)000000 B(w),weWiDOOOODODOOOOO
Bi(w)=w,000000000000

014 (1)Y=Y(w) O WOODODOODODOOOOOORYS 2+ E,[Y]eROOOOO
0000000 @O00000Y (w) =T, fi(wy), 0<t < <t,0 f € Co(RY) DO
oooooo)

(2)Y =Y(w): wioooo BW9-00000000R? 3 2 — E,J[Y] € RO BRY)-O
0000000000

BwHoooooo
F=0(Bgs<t), F=F VN, F' =0=Fs

00000000000000N ={N € BW%;P,(N)=00000(F0 F O
+0000000000000)00wW000000006,: Wé - Wé, s> 00
(fyw); == w,, 000000000B, 00, =B, 000000

00 1.10 (/0000 Markov ) Vr € RY, Vs > 00 VY = Y(w): WeDDODODO
BwH-0oOoOoOoOoOo

E,[Y 0 by|F)] = Ep,()[Y], Pp-a.s. we W (1.5)
oooooQd

(15)00(00)00 sOOODODOODODOODODODODO sOOoOOOOOOODOODODOO
000000 ((@0O0)000000000000000 BrownOOOOODOOOOOOO
gbobobogoooboogad

O0: (150000000 F-00O0O0O ZO0OOOOOOOOODOOOOOO:
E Y 0o, -Z] = E;[E,w)|Y] - Z] (1.6)

OO000D00 1400000000 well-definedODOODOOOOODOODO
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010: f:R'>RO00 BorelDODDODOY = f(B,),t>000000000000
00 f(z) =¢¥*, ¢ e RIO0O0O0O00O0O00OOOO(MOO0OD f0100000000
0000000000)000Y =$30000

Ex[eiE.BtOGS .Z] = Ex[elf.Bt+s .Z] — Ex[ez‘é(BHs—BS)eig.Bs 'Z]
g E(l} [ei§~(Bt+s—Bs)]Ez I:elng . Z] — 6_|§‘2t/2E‘r [engg ] Z]

000 E,[e€8] = B[ Btv)] = eibve P20 0000000

020: V=]l f(B), 0<t; < <t,0 fr : R RODOD BorelD OO OO
O000000.-00000000000r=1001000000n-1000000
oooo

n

Bed, 2] = E[[[ABu)-2] = B[ [[[4B-0)] - 51(5.07]

k=2

— B [Bn B [T B (5] - 2]

k=2

= F, :EBS [f1<Bt1) ﬁfk(Btk)] : Z} = EIE[EBS [Y] : Z]

000 100200000000000000 f1(Byy,)Z0 F,,.,-000000000
0000002000000001000000003000000000000000
A(B,)O F,-000000000000(0000)000000

030: 000YOOOOOOO0O1.1(1)0BWY =B,(Ww4Hoooooooo 2
00000000YO10000000000000 (160000000 O

00 1.11 (F; 0000 Markovd ) Ff = F, V¢ > 00000000000 (2.6)00
00 BWY-000D0D000YOOOO F-0000000 Z00O0OOO0O0O0OO00O

00:010: (1.6)0 F-0000000 ZOY = f(B,), feCRY), t>000000
00z0 F,,.-00,¥e>0000000 1.10000

E; [f(Bt+s+s)Z] = Ea:[EBs+s [f(Bt)]Z]

00000000 fO0000000 B,0000000Lebesgue0100000000
00 E,[f(B..,)Z)000000000

o) = | SEltz—y)d:

0000 ¢ 000000 E(Ep,..[f(B)]Z] = E:g¢(Bs4e)Z) 000000 Lebesgue 0 O
000000000 Eg(By)Z] = E,|Es,[f(B)]Z) 0000000000000
020: 01000000000000000000000 BoreldO f:RY— RO
0000000000000001.10000002000000F~0000000 Z0
Y =l fu(By,),0<ty <~ <t,0 6 000 Borel 0000000 (1.6)000000
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O30: YODO200O0OO00Oudy <s<tooobogboogb20b000000
OO0 F-0000000 2000

E[YZ] = B,[Yi06,Ys - Z) = E,[Es, V)Y - Z),

0000Y: =Tp sy fi(Bys), Yo =i, t(B,) 00000000 Ep,[Yi]Ys O Fi-O

dobooooooooooyoouoo F-O00O0vYooooa
E Y - 14 = E,[Y - 14], VAe Fr (1.7)

000000000000000VY: BW4-00000000000000 (¢f. 0 1.5)0
000Y =1¢,Ge FO00000E|(1g—1¢)14 =0,VA e F*00000000016—1¢
0F0000001g-1¢=0, Pas. 00000000N Cc /0000000000
01,0 F-000ODO00O0O000000000G € FOie, FfcFOO000” 00

gbooboooooboood U

0 1.5 VY: BW9-000000000000F,-000Y00000 (2700000
00000

00000: 0200000000000000000{Y,}0Y0LY(P)-00000
000000000000000000/E[(Y,-Y,) 14| <E[Y,-Y,||000000

A={Y,, -V, >0} {V,-Y,<0}0000000{Y,}0 L'(P,)00 Chauchy 0 000
00000000000000YOOO0OD0O00000{Y,}00000000000 as.
0000000000000ON c/AO00000Y0D F/-00000000000 O

0 1.12 (BlumenthalO 0-100 ) A€ Fo(=F;) D000 P,(A)=000010000

00: Ae /000
P.(A) = E[14] = E,[14 06014 = E,[Ep,[14]14] = E[P.(A)14] = P(A)*.
0DO00P(A)=000010000 O

01200000000 BrownDOOOO 0(,00) :=inf{t>0; B, € (0,00) } (BrownO
00000000000)00000P(0pe=0)=10000

OD0A = {000 =0} € Fo 000 1.1200 P(o(ge =0) =0 orl. 000D OVt > 0
0000 P(opey > 1) > P(B,<0)=1/20000¢t 0000 P(ogee = 0) > 1/20
00000000 @UOooo0OBrewnO0OO0OOOODO0OOO0DOOODODOOODOOOOOOO
0000000000000 0000000ooooOoOooooooooO)
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1.5 BrownUOUOOOOODOO

000000000000000 Foulee 00000000 1200000000
00000000000000000000000000 {¢}0 L20,1]000000
0000000 {¢y00000:

o (
vk = 202 {1 (0 -1,

00000 ={1},I(n)={1,3,...,2" -1} (neN)D0OD0O00000OO

LYY /w (1.8)

n=0 kel(n)

~

~—
Il
—_

N @)(t)}, kel(n), neN

2m > 2N

0000(@O0 L%0,1]00000000000000(00-00000)0)
00 1.13 {¢*kel(n),n=0,1,...}0 L2[0,1]0 00000000000

00:geL0,1)0000Vk € I(n),n=0,1,...0000 [, g(t)dkt)dt=00000
000g=0ae0000000000000000VReNOOODO

(k+1)/2™
/ gt)dt=0, k=0,1,...,2"—1 (1.9)
k/2n
Do0oo0o0ooo0oooo {k:/2”-l<:_0,1,..., o neN}D [0,1]000000000000
n=00000 [,g(t)dt= [ gt)s(t)dt=000000000r—-100000000n

DDDDkDDDDDDD k'—k/ZDDDDD

1
1wy (t) = 5(1[ v e () +27DRY)) oo ooo

2m s 2N on—17on—

(k+1)/27 1 (k'+1)/27 1 Do 1 i
/ gy = 5 / g(t) dt — 21 / g(0)0f () dt) = 0.
k k 0

/271 //277,71

(k+2)/2™ (k'+1)/2n—1 (k+1)/2™
ooo / g(t)dt = / g(t)dt — / g(t)dt =0. O
( k

k+1)/2n 1/9n—1 k/2n
00 1.14 cewDd000 {BM(W):;0<t<1}0N —-o0c0o000[0,1]000000000

00: by(w) = maxge €5 (w)| 00002 >00000

2

2 [ .2 2 [ 2 2 e~ %
P(|§l§|>w):\/j/ 6_2dUS\/j/ ge_zclu:\/je ’ 00

z2

Pl > n)=P( | 1€ > n}) < 2P(lg)] > 7) < 227>

™ i
kel(n)

n > 1.

0000y, P(b, >n) <oo0O00O0 Borel-Canteli D 000 00Q = UX_, N2, {bn <
n}0000PQ)=100weQ000 Nw DOODOO 7> Nw) OO0 by(w) <nl
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gooo

o0

Orgtag(l Z Z |€F (w /wk )ds| < Z n2n212in<oo.

(w)+1 kel(n) n=N(w)+1
nooo@8)ooooo {BM(w):0<t<1}00,1]000000000 O
00 1.20000: 010: 0011400 B, =limy_.. BV 00000000000
00 (Biepy D Browvn 00000000000¢+— B(w)0D00000 1.14000
0000000 (¢f. 00 1.3)0000000V0 =t <t; < ... <t, <10000

{Btj—Btj_l}TZIDDDDDDDDDD 0,00¢—t;,,0000o000agoooooan
O00000000000: VA eR,j=1,..., mOO0O0

E[exp{iiAj<Btj B} - ﬁexp{ Lt 1),

Amp1 =0, SE(t) = [J4k(s)ds00D00D0{} 0000 N0,1) 00000

E[exp{z’ZAj(Bt(jV) _ Bt(]]\—[)1>}i| [exp{zzm: Ajr1 — )}]

Jj=1

- sfen{ 35 3 €5t}

3

n=0 kel(n Jj=1
= H H E[exp{ — i Z()‘J“ — H
n—OkEI(n) j=1
m 2
LT ol 355 st}
n=0kel(n) Jj=1
1
S L) 3 DU VICVIEEV) 3 pRcAEA |
J=175'=1 n=0 kel(n)
00 1.130 Parseval D O O O 0O ZZO:O Zke[(n) Sk( )Sk fo 1[0t] 1[0t dt =t; Nty

O00O0O0OON —oo0OODO(OOO LebesgueDDDDDDDDDDDDD)
E[exp{iZ)\j(Btj—Btj_l)}]—exp[——zz 1 — Ajrg1 — )\-/)tj/\tj,}
m 1 m
:eXP{ Z A = Ap)(Ajra — A]/)tj—52(/\j+1—>\j)2tj}

= eXp{ (N1 = A (=540t — EZO\JH B )\j)Qtj}

:exp{;Z()\?+l M)t — } Hexp{ tj,l)}.

7j=1

MS IIMS

Sl
Lo
I,
<
I
I,

020: pg00d 2000000000000 U
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2 DMartingales

21 00000OO0O0OO0OO0OO

gbogbbogobbugobbooobbboobobobuooobbbbog 21000
2100000000 [FljooDoooo

0000 (QFP) 00000000000 0000X0O00FO0O0O0-000G0OO
gboooodgn

Q(B) = E[X, B] = /BX(w)P(dw), Beg

O00000QO (6 0000000000000 0O0 U POOOOODOOOOODOO
Radon-Nikodym OO O (0 OO0O0O 16,0 1.7 00 ¢g-00000O00YOOOOO

Q(B) = /BY(w)P(dw), Beg
goggd

00 2.1 (1)000YOEX|G)0000¢0000X00000000000000
000000
(2) Ac FODOO P(A|G):= E[1,/)0 0000000 ADDOOO0O0O0000O

000000 E[X|6)000000 P(AG)0000000000000000

00 21 X,Y,X,,neNOOODOOODOOODOOOD

(1) Ya,b e ROO OO ElaX +bY|G] = aE[X|G] +bE[Y|G] a.s. OO OO

(2) X>0as. 000 E[X|G]|>0as. 0000

(3) X0 600000 XYDOODOOOO E[XY|G] = XE[Y|G] as.
O0O0EX|G] =X as. 0000

(/) H,60 FOOOD ¢-0000 HCGOODO E[E[X|G|H] = E[X|H] a.s.
O00E[EX|G)]=EX|0000

(5) (JensenO O OO )y O ROODDOOO0ODOOOOYX)OOODDODOOO
Y(E[XG]) < E[Y(X)[G] as.

(6) X, — X in ' D00 E[X,|G] — E[X|G] in L' 000D

(77 XO06GO00OO0000 EFX|G)=FE[X]es.0000

00000000000000000

000000000000 A, 4, € FOOOO P(A; U A|G) = P(A1|G) + P(As|G)
25.0000000000000 4,4,0000000000000000000000
0000000 “00007000000000000000000000000000
0000000000000000

00 22000000000p={pwA);weNAecF}00000000p0 GO
000 POOOODOOOO0OOOO

(1) Vo e QDOOOOO pw, )0 (Q,7) 0000000000
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(2) VAe FOODOOOO p(-,A)0 ¢-00000000
(3) P(AF‘IB):/p(w,A)P(dw),‘V’AE}—,VBEQ.
B
(Q,F)000000070000 Q000000000 F=B(Q) 000000000
0000000000000 0000000000000000O0OOOoooOoooO IwW]
p.13-, 000 [SV]p.12-00000000[SV]DOODODODODODOOOOOOOOOOO

J00000000000DObOObOOOO “conditional probability distribution” O O [
000000000000 “regular” OO0 0OODOODO

00 2.2 (,F)00000000 PO (,F)00000O000O00O00OGO FOO
0,000000000GO0000 POOOOOOOO p={pwA);weQAcF)}
000000000000KOGOOO »-00000000000006-000000
NOOOOOOwé¢NOOO p(w,A) =1,(w), VAeHOODDOOOOOOO

2.2 Stopping time

(F)=e0 0000 (Q,FP)0000000 filtration 00000000000
00 F (F)ee000000000000

00 2.3 0:Q — [0,00] 0 (F)e>o 0000 stopping time (0000 MarkovO O )OO
goo
{o <tt={w;ow) <t} eF, Vit >0

gbobooooobon

00 2.3 00 (i)(w)0000000000
(i) o O stopping time.

(ii)) {0 <t} eF, Vt>0.

(iii) {0 >t} e F, Vit >0.

() {o >t} € F, Vt > 0.

00: ()0 (i), ()0 (v) 000000000300 (i) O
{o<tl=U2 {oc<t-1/n}eF
0000G)0 ()0
{fo<t}=my{o<t+1/n} e Fn

O000VvVNeNOOODODOOOO(R/R)OOOODOOooooo 0J

D000 (Q,F)00{1,...,n},N,[0,1]00000 Borel 10 0000000QO0000000000
00 (,-0000 Borel 00 00000)00000 ¢O00y,¢-'000000000000000000OO
0oO0O00oo0oooo
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o0 2.4 o,7,0,, n € NO stopping timed O 0O 0
(i) o+71,0VT,c ATOODODOO stopping time.
(ii) 0p < 0pr1, VR eNODOO o0, > 0,41, YR e NO OO lim,_o 0, O stopping time.

00: 000000000000000000Q,=(Qn(0,¢)u{l0n0n

(i) {o+7<t} =N pNUeq, {o<r}n{r <t—r+1/n}], VN e N.
{ovr<t}={o<t}n{r <t} {onT <t} ={o <t}U{r <t}

(i) {7,}00000000 {lim 0, <t} =N, {on <1},
{,}00000000 {lim 0, <t} =UR{on <t} O

0 2.1 (X,)0 (Q,F P)0000O0O (F)-000d000000000000X O
EcCRIOODODOOO (first hitting time) O

op(w) =inf{t>0; X;(w) € E'} (2.1)

O00D0O00EOODOOOOOOOOOO o0 stopping time0 000000000
0 (Q,F,P)000000VE € BRY)ODOD op0 stopping time 0000000000
0080

O0: 0000  FOOODODOOODOOO0OO0OO0O0OO0OOoFRFOOOOOOgOo
{UE<t}:UreQm(0,t){Xr€E}€-7:t

D000D00FO00D0O00D000E,={zeR%d« F)<}000000 E, 000
000000 og, O stopping time. OO0 F, | EOO0O0OOOOog, (w) | op(w), Yw € Q
000000 24 (1)0000 og O stopping time 0 0 0 O O

00 2.4 stopping time c 0 0 00
F,={AeF;vt>0000 An{o <t} eF} (2.2)
oood

0 2.1 o0 stopping time 000 (2.2)00000 F,0c-000000O0O0O0DODODOO
O0c=¢(O0)0000 (2200000 7,0 /00000000000

00 2.5 o,7,0,, n € NO stopping time O 0O 0
(i) o0 F,-0000O0OO
(i) o <70O0000F, CF..

(i) (O0000000) VweQOOO o,(w) | olw)D000N,F,, = F,.

n

00: (i): {c<s}eF,V¥s>00000000000000 {o<s}n{oc<t}erF,
Vvt>000000000{c<sin{o<tl={c<tAsleFnCFHROOO0ODOOOD
(i) Ae £/, 000000000AN{oc<t}eF{o<t}>{r<t}000AN{r<
ty=[An{o<t}N{r <t} e F, ¥ >000000 AeF 0000

S0000000 p.51 0000 C.Dellacherie: Capacités et Processus Stochatiques. Springer, 1972.
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(iii): ()00 “c’000000 Aen®,F, 00000AN {0 <t} =U2,AN {0, <
tye F,vt>000000 AcF, 000 (¢f. 0023000 ()0 @GO O

2.3 DMartingales
0000 (7, P)0000FOO00O filtration (F)s0 00000000000

00 250000 (000)0000 X = (X))o 0 (Fe00000000000
(martingale) 0 O

(i) vt >0000 E[X,]] < co.
(1) X = (Xt)i>0 O (F)-adapted.
(iii) Y0 < s <t000 E[X|F] =X, as.

0 300000000000000 (@6)0 E[X|F] > X, ¢s. 0000000 X0OO
000000 (submartingale), B[ X¢|Fs] < X, a.s. 000 XOOOOOOOOO (super-
martingale) 0 0 0O O

0 22 700 BrownO0O B=(B)000 FE =0{B,;0<s<tlvANOOOOOO
111000000 (FF)000 FOOOOODDOOO0O000 1.6(3)00000000 (1)
00000000 (2), (300000000000

(1) (B)O (FP)0ODODOOO0O0O0OOODO

(2) X,=B?—t00000(X,)0 (FA)000000000000

(3) s eROOOY,=¢B%'00000(Y,)0 (FF)OOODODDO0OOOO

023p>10000X=(X,)0000000000000000O00O0O0O0OpOoOOO
O0000000(X/))000000000000000000

00 2.6 MDoobIOODO) X=(X,)OOODOODODODOOOOOA>0,p>100000
gooo

1
1 Pl sup Xy > A ) < —-FE|X;, sup X, > Al.
A

0<s<t 0<s<t

(i) 00Vt>00000 Xy(w) >0 as.000

1
P< sup st)\) g—E[Xt]

0<s<t A
(i) XO E[|X,])) <00, t>00000000000000000000000000
0000

E| sup X, < Lo Bx)7

0<s<t p—1
O0:t,=kt/n0000 (X,),0000000000000000000][F1, p.168] O
0617000

1
P( sup X, > A) < XE[Xt, sup X;, > A]

1<k<n 1<k<n
0000(X,)0000000000n 0000 ()0000G)0 ()0000000
D003 000000 Y =supy,|X,/ 000000000
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o0 e 1
By = p/ NIP(Y > A)dA < p/ ATISEIXGLY = Aldy - (HB0D0)
0 0

— p/ AP—2 d)\/ | Xi|lyysndP  (FubiniDODOOODO)
0 Q -
_ Ll E[YP X, < LlE[Y](p*”/pEHXtP]UP (Holder 0O O D)
p— p—
D00D0D0O EY)PYr0000p0000 (ii)D0O0O0O0O0OO O

00 2.7 (DoobOOO0ODOODO (optional sampling theorem)) o, 700 0 O stopping time
Ooc<700000000 X=(X,)OOODODOOOOOOOO

EX:|Fs]) > X, a.s. (2.3)

0000000X=(X,)00000000000 (28 000000000000 X, O
X, (w)=X,»w)0DODODDDOO0D000000000X, 0000000

00: op(w) = 22 7 () = @ 0o 00e, 000000 0,,7,000000

n

0000000000000 000000000OD0O0O0O [Fl,pl65 00614000
E[X, |Fs,] > X5, as.

000000 F, CF, 000000OVA€ F, 000
E[X, ,A] > E[X,,, A]

00000, (w) | o(w),mw) | 7(w)0(X,) OOOOOO0DO0O0000 {X,, }n,{Xs,},00
00000000000 [F1,p.69 00 257000

lim E[X,,, Al = E[X,, 4], lim E[X,,, A = E[X,, A]

n—oo n—oo

00000000000XO00000000000 E[X,,] > E[X,,,,],neNODODOO
inf, E[X,] > E[Xo] > —co000000000Ve> 00000 N €NO E[X,,] <

inf, E[X, | +e000000000A>00000nr>N0O00O

El X, |, 1 X5 > A = FIX,,, X, >N+ FEX,,, X, > -\ —FE[X,]
< B[Xpy Xo, > N+ BlXoy, Xp 2 =] = B[X,] + 2 < B[ X, X0 > N 4,

TN TN

1 1 1
P(|X5,| > A) < $B[1X, ] = L (2B[X5, V0] = BX,]) < £ (2E[Xo V 0] — inf BX- ])
0000sup,sy P(X| >X) -0 (A —00)000000{X,,}, 0000000000
{X,,},0000000000000 O

od 21 00 270 eyrULUO0O0O0O0O0O0OOOODODLOOOO0OO0OOOOOO0O0O0O0O 1
00000000 (Xy)0000e:=0,7:=0py (01000000)000000000
T<oo0as OO0 (OO0 BrownOOOOODOOO ¢f. 022 X,=0,X,=10as00
obob 270000000000
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OOobO0o0oboooobooboROObDOOOOOOOD e,b00D0O0OOOODOO
obobobobbobbobo

00 28 000000000 M= (M)0O My=2¢€ (a,b)0 7 := 0[pc <00 a.s.00
gogogd

b—x T —a

a):b_a, P(M,=0) = P

00: MOOOOOOOOOOO0000000000 2= E[M],t>00000M | <
la| V6| D00 Lebesgue 00000000t —o00c000T7T<o0as. 000

P(M, =

(2.4)

x = E[M,;] =aP(M, =a)+bP(M, =)

0000007 < o0 as.00 P(M, =a)+P(M,=b)=1. 00000000000
(240000 O

0222€(e,b)000000 100 BrownDO B=(B)0O00 7 := 0pupe < 00 a.5.
000000 ¢ceROD0D oy <00 as.0000

00:022(3i)00 B—t00000000000000000000
Elr At] = E[B},] < (la| v [b])?, Vt>0

0000t— 00000 Fatoud D000 Efr] < (la|V[p)?00007 < 0 as.00000
0 (24)0000000000000000b—000000 P(B,,, =a)=1,a— -
0000 P(Byy,—) =1000000YceROOO0 oy <ocas.0000 O

2.4 Brown[ OO Markov

O00D0dO00BrownO00OODODDODOODOOOOO81400000zeRIOOOO0O0O
Brown 000 (WeBWY)ODODODOOOOO P,0000D0O0DO(000000) By(w) =
wy, w € W9 t > 00 filtration (/) 00000000000000000000 (F/)0O
D000 N ={NeBW;P(N)=0,Vz e R} 0000000

(F/)0000 stopping timec 0000000 00000000000 6, :WeN{o <
oo} — WO (B,w); := Wiio@w), t >00000000000000000 1.10,1.1100
0000000000000 000

00 2.9 (0 MarkovD ) Ve € RI0 VY = Y(w): WeOOODO BWY-0000000

E.[Y 00,|F,| = Eg,[Y], Pi-a.s. we{oc< o0} (2.5)

00:00 110, L110000000Vfe GRHYOOY = f(B)0O0 (2500000
Ey[f(Bito), AN{o < oo}] = E;[Ep,[f(B), AN{o < oo}], A€F,

000000000(@oANODOOODOU 110000000000000000000)
002700000000000 0, =([no]+1)/n000000,0 stopping time 0 00O
VAe F, 0000
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U B [f(Buw,), AN {0 < 00}] = ZE (Biio, ), AN {0y = k/n}] (2.6)

I
NE

E[EB,, [f(B)], AN{on = k/n}] = Eu|Ep,, [f(By)], AN {o <oo}].  (2.7)

>
Il

1

000020000 AeF, CF,, 00000 An{o, =k/n} € Fiy 00000 Brown
000 MarkovD OO OO0

{r<x}0000, | c00000000000fB,000000 Lebesgue D000
000 (26)0000 E[f(Bue),AN{o<oo}]000000000(1.1)000

Ep,, [f(B)] = f( Jp(t,x = By, )dx — | f(x)p(t,x — By)dv = Ep,[f(B)]

Rd

DDDDDDDD(Q.?)DDDD E,[Eg[f(B)],An{o <c}]00000000O0O0OO
ooo O

023 (@O000) 00000000 100 BrownDO B,000 00 my = supye,<; Bs
0000 Va>0,2>0,¢t>0000

P(Bi<a—x,m;>a)=P(B;>a+x).
O0: 0000000 o:=0(q U stopping time 0 0 O 0O 0O Markov O 0O 0

P(B;>a+z)=P(oc <t,B;>a+x)
= E[Pp,(Bi—y >a+1x),0 <t]=E[Pp, (Bt <a—1x),0 <1
=Plo<t,Bi<a—z)=P(B;<a—z,m > a).

2000000 {c<$}00 B, =a00000000: P(Bio > a+12) = Py(Biy <
a—z)000O0OO O

02400000000 100 BrownODO B,OOODO

P(sup Bs; > a) =2P(B; > a), Va > 0,t > 0.

0<s<t
O00: P(my>a)=PB,<a<m)+P(B,>a)0000002302z=0000000
0000100 P(B;>ae)000000 P(B=a)=0000000000 Il

02400000000 700 BrownOO B,OOOOOOe#0000000 oyq) :=
a2
inf{t>0; B,=a}00000000 e 2, t>0000000000

25 2000

0000000 (QF P)O0ODO FOOOO filtration (R0 00000000000

00 2.6 00000000 X=(X,)0000 (DL)O0DOO00DO00 ¢>0000
O { Xone; 0O stopping time} 00 0000000000000
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00 2.10 (Doob-Meyer00) 000000000000 (PL)O00O0O000000
00000 (M)0 4 =0000 (F)-0000000000 (4)00000X, = M,+A,,
t>0000000000(4)0000000000000000(A,)00000000
000000000000000000

0000(A)00000¢<s000 A4 <A,as00000000000000000
000000000000000 (M)0000 E[f,, MdAJ] = E[f, ) M,-dA,)000
00000

07t]

000000000000000 (M) 0000 X, =M?00000 (X;)000 Doob-
Meyer 00 0000000°0M000M,02000000002300 (X,)000000
J00dduobddd stopping time o U OO0

E[|XU/\(1|7 |XJ/\a| Z >\] S E[|Xa|7 |XU/\(1| Z >\] S E |Xa|7osup |Xt| Z /\ .

<t<a

000Doob0 000 (i) 00 P(supyere, |Xie| > A) < LE[|X,|] - 0000000000
—~000000(X,)0000 (PDL)000000000000000000000000
A 00000000 0070000

000000000: 0000 (4,)0 Ay =0as., (F)-adapted 00000 4, < A4, <
xas,t<t,0O0ODOODODODO0D0DO0O00000000000000 A,..0000000

A= (A = A% AL A% e ALY
MP = {M=(M); MOODOOOOOODOO E[MJ]<oco,Vt>0} p>1,

O000Ae€e A 00000aa weQU A(w)00000000O00OOCOOOOO0OO

000000000000000 (D0 27)MODODOOM?2—-(M)ODODOOOOO
00000000000000 (M)e A, 0000000000000 O0O000O (M) O
MO 2000 (quadratic variation) 0 O 0O

00 211 M=(M)O0OMeM2NAO0000 M, =My, Vt a.s. 0000

00: My =000000000A:0=¢t <t <--<1t,=t0000]|4a| =
maxlgign{ti — tz’—l} goooooooo

BIM{ = D BIME = Mi ) =3 E[(M, = M.,
i=1 =1
< B |:mZaX |Mti - Mtiﬂ‘ Z ’Mti - Mt¢71|
=1

O000M,=Al —A2e A, AL, A€ A, .000

o :=inf{t>0; A + A7 >k} (infl =c0000)

‘0000 NJODD0OD0: 0000000 0000 00000000000000000 [KS] p-21-30
oooooo
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0000000000 2100 0,0 stopping time0 00000027000 MF := My,
000000000000000000% ), [MF—MF_ | <30 (AL, — AL |+
A2, — A} . |)<k00000000weQOO0 MFw)D [0,4)00000000
oooog

E[(MF)?] < kE[max M — M} ] =0 as Al — 0.

0000 MF=0as. VkOOOO7, —oo(k—o0o)000 M,=0as.0000 O

OO0A:O=ty<ti < - <tp<tp<---00000 ta<t<t,,O0OODO

n

Qt(M; A) = Z(Mtl - Mti—1)2 + (Mt - Mtn)2’ QO(M; A) =

i=1

0000000 BrownOOOOODOD 180000 QB;A) —tin L2000000
00022((2)000000 B2—t0000000000000000O00O0OO0O0O0
goobooo

00 212 MeM!OOODODOOOO(M)=((M),) €A, .000000A|—0D
00 QuM;A) — (M), in L2, vtOODO0O00 M2—(M)0000000000000
ODO0M?-A00000000000000AeA, . 00000000

00 213 MeM!000C>0000000AD0000 E[Q(M;A)?<cO00000

O: M| < K,3K >0000000000A:0=s50<s;<--<s<t<---00
O0sy =t000000

l

QM A = {32 (M, — M2

k=0

= Z Sk+1 Sk + 22 Sj+1 2<M5k+1 - Msk)Q

i<k

l
Z Sk+1 sk + 2 Z Sj+1 (Qt(M A) Q$j+1 (M7 A))
l

(Msk-H - Msk)4 +2 Z(Q3j+1 (M5 A) - Qsj (M5 A))(Qt(Ma A) - Q5j+1 (M§ A))

o
=]

00000 EQ(M;A) = Q,,,,(M; A)|F,,,,] = E[(M, — M, ,)?|F,,,,] 000000

j+1]

E[Qt(M; A>2]

= B3 (M = M) 4237 El(Quy s (M3 A) = Qu (M A))(M, = M)

k=0

< E[(max | M,

0<5<l

= My, [P 2 ma My = M, )Qi(M: A) |

41

< 12K2°E[Q.(M; A)] = 12K*E[M? — M2 < 12K*.
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D000000000000000000000000M; = supy,|M, /00000
max; |M,,,, — M,,|> <4(M;)*00000000
BlQi(M; A)’] < BI12(M;)*Qu(M; A)] < E[12°(M;)']' 2 E[Qu(M; A)*)2.
0000000200 ElQ((M;A)?0000Doob0000 ()00 D0OO
E[Qu(M; A)*] <12°E[(M[)"] < 12°(4/3)'E[M,] < oo

oooooooooo M =M,

wnts Tk =1nf{s; |M;| > K }00000OFatouD OO
gboooogn 0

00 214 Y™ = (V") o O (F)-adapted 00000000

lim E[ sup |V — Y;(m)|2] =0

7,Mm—00 0<s<T

D0D00000000000(F)-adaptedD 000000 (Y,)OOOODO{Y™}, 000
Dooo{ym™}, 0000

P(lim sup Y™ —v,| = 0) =1 00 hm E[ sup |V — v,

k—oo g<s<T k—o0 0<s<T
gobooo

00 ny, < nper O E[SupOSSST v, —Y;m)ﬂ <1/2% nym>n, 0000000000
oooo 1
Ay = { sup [Vt — y ()| > Q_k}

0<s<T
OO0000ChebyshevO OO ODOOO

1
P(Ag) < QQkE[ sup Y ") — Ys(”k>|2] <=
0<s<T 2

0000Y, P(A;) < co000 Borel-Canteli 00000 Q) = U2, N, Ac 00D

O P(Q) = 1. DDDwEQODDDDDm: mw)DOOO0O VE > mO00O
SuPyeyer Yo" — V™| < 2000 n; >n >m 0000
1
Y(m)_ —
sup |Y; 22

0<s<T

DoooYm™ g oo, 7)) 0 Cauchy 0000000000000 Y = (Y,) 0000
suPg<acr [YA™ = Vi = 0, k — co. 0O 0O

lim E[ sup |y, — Y;ﬂ = lim E[hm sup |Y, —Y;("j)]z]

k—oo  lo<s<T k—oo  Lj—oog<s<r

< lim lim E[ sup [Y ™) —YS("J')]Q] =0

k—ooj—oo  lo<s<T

OoOobooboobd Fatou 0o 0J

24



00 212000: (000) M2— A, M? - A 000000000000 A Ac A,
D0000A —A = (M?—A4) - (M2 —A) e M>’NnA 0000000211000
A — A=A —Ay=0,Vtas.O0OOO

(0D0) 00000 AD||A|| - 00000000000Q,(M;A)0 L>-0000 Cauchy
O000000000A : 0=t <t < - <t <th1 <- -, t, <t<t, 10
00t <s<tm000000000000000 E(M,,, — M,)?F] = E[(M,,,, —
M)?| Fol + (My— M, )* 00000

k
E[Qi(M; A)|F] = (M., = My)* + (M, — M,,)?

=0

n—1

+E[(Mtk~+1 - Mts)2 + Z (Mtwrl - Mtz‘)z + (Mt - Mtn)2|:'r8]

i=k+1

k
= Z(Mti+1 - Mti)Q + (M, — Mtk)Q + E[MtQ - MSQ“’TS]
1=0
gdd
E[Qi(M;A) — Qu(M; A)|F] = E[M} — M| F] (2.8)

0000M?2 - Q(M;A)00000000000000000A’' 000000000
M2—QM;AYDD000000000 Ly :=Q(M;A)—Q,(M;A)000000000
2000000000000(R8)0MOLADAUA,s=0000000

ElQuQ(M; A) — Q(M; A); AUA)] = B[L} — L (2.9)
0ooooo
Q:(Q(M; A) = Q(M; A'); AUAT) < 2Q(Q(M; A); AU A) 4 2Q:(Q(M; A'); AU A)

O000D000000AUA 150 <81 <+ <5 <5841, 8 <t <5 00005 <55 <
Skr1 St 0000
stJrl(M;A) _st(M; A) = (M

Sk+1

:(]\/[

Sk+1

- Mtj(k))2 - (Msk - Mtj(k)>2
— M, ) (M, ., + M, — 2M,

Sk+1 j(k))

goo

QUQM; A AUA) =3 Q. (M; A) = Qu (M3 A))? + (Qu(M; A) = Q (M; A))?

k

= Z(Msk-H - Msk)2(M5k+l + M, — 2M, )2 + (M — Msz)Q(Mt + M, — 2Mtn)2'
k

i(k)
godg

QwaﬂAxAqu§$?umw,+M%—2MMM%@wﬂAUAU
0000(29)000000000000OO

25



E(Qi(M; A) = Qu(M; A'))?]
< 2B[Qu(Q(M; A); AU N +2B[Qu(Q(M; A'); AU A
+ My, — 2My,, [P E[Qu(M; AU AY)2

k+1

< 2E][sup | M,
k

+ My, —2My [P E[Qi(M; AU N

4
k+1 j(k)| ]

+2FE[sup | M,
k

D0000000{¢}0 A'000000000Osup, |M,,,, + M, —2M,,, |* < 44(M;)*
0 Doob0 00O (iii) 00 M; :=supye,e, |[M;| 0 40000000000 Lebesgue O O
0000000

=0

li E M M, —2My |1
HAH,IIHAI}IIHO [S%p| e M tmc)”

gboodob 21300000

nmﬁgmeKQ*”ﬂA)—QﬂkﬂAﬁy]:0

O000Cauchy 00D OO0O0O0OO0O0OO0
O¢>0000000000A,0|A,]—0,n—00000000000(Qs(M;A,)—
Qs(M;An))scpy 00000000000 n,m—o0o000
E[ sup |QS<M7 An) - Qs(M; Am)|2] S 4E[|QS(M) An) - QS(M; Am)|2] - 0

0<s<t
O0000Qs(M;A,)00000000000000{A,,}00000000 214000
(F)-adapted 0000000 (M)OOOOO
P(lim sup [Q(M;Ay)— (M),|=0) =1, lim E| sup [Qu(M;A,,) ~ (M), 2| =0

k—oo g<s<T 0<s<T

0000000000200000000000000000000000000000
000000 ((M),)s<r 0000000000000000000[0,7)000000
000000000s — Q,(M;A,)00000000 s — (M),000000000
000000(M)e A 0000000M2-Q,(M;A,)0000000000000
M?—(M),0D0OD0OO0OD0DDO0O0OOOOOOO O

025 MO00000000000¢0 stopping time000M? = M,, 000000
M°O00000000000000MeM!O00000(M?),=(M),,, 0000

00 2.7 (F)-adapted 0000000 X =(X,) 0000 7, < Tpg1, 0, limy, oo 7, = 00
00 0<¢t<TO00O0000 limy,—0o7, =700 )00 stopping timesO O {7,} 000
0000000 (X/~)ODOUOODOOODOOOOO0ODO X=(Xy)0OoOooooooooo
Oo0ooooooooboooooooobooo M, DOODODOOOOOOOODOO
000 Mo 0000

0215 MeM,, 000000

(1) (M)e A.,00000 M?2—(M)ODDOOOO0O0OO0OO00O0O0000000000
000 (M)ODODOODOOO

26



(2) 0t>0000010,400000 {A,}00000

lim P<wpK%@ﬂ&J—M@A>a>:Q e>0. (2.10)
|An|—0 0<s<t
(3) My =0000 M e M200000 E[(M),] <00, VtOODOOOO0000 E[M? =
E[(M)]0000O

00: (1) 000000 stopping time 00 {r,} 0000 M»0000D0O0000000O

o = inf{t:|M,| >n} 0000 0, cc00O00M":=M000000000000

0000000p=0,A7, 0000000000 21200 34" A, O (M")2— A"[

00000000000 (M™)?2 — Avtl)es = (M™)2 — (A" 0000000000

000000000 (A = A». 000 (M), :=lim,_oo A%, V¢t >000000:
(M{")? = (M){" = M py — (M), = (M{")* = A}

p oAt

0000000000000 ()000000
(2) pp TooBDOODO6>00000 P(pn <t) <6000 mOO0DOMP-0O0D0O0DO
OD00000000Q.(M;A) =Q,(MPm;A), s < p,, 100

<M>5:<Mpm>5’ sépm
0o

P( sup [Qu(M;A) = (M), | > 2) < Plpy <) + P(_sup |Qu(MP;A) = (MP), | > )
0<s<t 0<s<t
0o
limsupP< sup |Qs(M;A) — (M), | > 5) <46
| Al|—0 0<s<t
00060000000 (2000000
(3) M e M2, My=00000 E[(M/")?>— (MP),]=0000

E[(M),] = lim E[(M™),] = lim E[(M")?] < E[M?].

n—o0 n—oo

t

0000000000 (M)HDOO0D0D00000000000 FatouODDOOODO
E[M?] < liminf E[(M{")?] = liminf E[(M*"),] = E[(M),]

gboboboogon 0J

00 220000000MeM20000 (M)eA,.0M2—(M),00000000
000000000000000000000

0 2.16 M,Ne M., 00000000 (M,N)eAD0DDDOOOOO
(1) MN—(M,N)0DDOOOODOOOO0OOOOO

27



(2) 0t>0000010,400000 {A,}00000

lim P( sup |Qs(M, N3 A,) — (M, N). | > 5) —0, >0
| An]—0 0<s<t

ooooobo DQS(M>N;ATL) = Zi:ti+1<S(Mti+l_Mti)<Nti+1_
N,), A:0=tg<ty < - <tp,<- -+, t,<s<t, 0000

N, )+(Mg—My, ) (Ns—

0O0: (M,N)=1(M+N)—(M-N)DODDOODOOO O

00 217 M,N,L € Moy, 0000
(i) (M,N) = (N, M).
(ii) (M +N,L)=(M,L)+ (N, L).
(i) 00000 «0000 (aM,N) = a (M, N).
(iv) 70O stopping time0 00000 (M7,N7), = (M7,N), = (M, N)

TAL®

00: 0215216000000 O
000000000VT>000000

My = {M = (My)ypr; MODODO (F)-00000000 E[M2] < oo}
00000000000000000000000000

00 2.18 My0 E[{-,-),]0000000 Hilbert0 00000

00: (,):=E[(,),]000000000000®002150000022,02.16,00
21700000 (0000000)000000000 {M"}, C MyO E[(M"— M™),] —
0 (m,n—o00)J0000Doob000D (ii)000 2200

B sup |M? — M| < 4E(|Mj — M| = 4B[(M" — M"™),]

0<s<T

000000000 21400 (F)-adapted 0000000 MOOOD0 Elsupge,oq | M~
M, -0,n—»o0co000 (000000000000 OOOO)I0000O0MO000
00000000000 M"O00000000000021(6)000000000

E[(M" = M)y] = E[|M} — Mr|]

0000000 E[(,),/00000000000000M,0Hilbert0OOOOOODO
gooo U

WM N,L €e Mr,a e ROODDOODOOOO: (M,M) >0, M\M)=0<+= M =0as. 0000:
(M+N,L)= (M,L)+ (N,L), (aM,N) = a«(M,N),000: (M,N)=(N,M)0000000(¢f. OO
0o0agd 4.1)

28



3 oo

Brown OO QOO0 18DDDDDDDDDDDDDDDDDDD/fsdB gooo

Stieltjess 00000000000 DODOOO0DOODOOOOODOOOODOO (Fe)-0O0D0DOOO
O (M,)OOOOD f, 000 SDDDDDDDDDDDDDDDDDD(}})DDDDD

(cf. DDlQ)DDDDDDDDD/deM gbgobobooboboobbobon

0000000000000 00000000000000000000000000
(Q,F,P)000 FOOOO filtration (F)= 000000000000

3.1 ODOO0Ooogno

5000000000000 0ob0Dob0obooooooog:p>1,T>0000

M= {M = (M)oy 00000000000 E[|Mr] < oo},
M = {M=(M)s:; MOOOOOOODOOOO E[|MJP] <oo,Vt>0}

p=2000000 My = M2, M = M20000filtration(F) 000000000
My (F),M(F)000000000

0000000000 21800000000000000000000000000
00 (2)0000000000000

00 3.1 (1) MO |M|ly:=E[M2Y20000000 Hibert 000000
(2) MO dM,N) =2 (IM -N[:A1)/2*0000000000000000

00: ()0 || M|l = E(M)7]/?0000000218000000000(2)0000
{M"}y c MO d(M",M™) =0 (m,n —o00) 00000 TeNOOOD {(M)epor} O
MTDCauchyDDDDDDD(l)DDDDM(TEMTDDDDDDDDDDDDDD
1>7000 M7 =MP (0<t<T)as. 000000D0OM =M""000000O
MeMOOOOdM™, M)—0(n—oo)0000 O

021500000MeMO000000 (M)eA,.,000000M2—(M)000
00000000000000MeMOOO00O

C2((M)) = {/: f= /(w)00D0D0OOC E[/O 2d(M),) < 00}
C(MY) = {f: f = f) 0000000 E[/OTffd<M>s]<oo,VT>0}
1/2
000000000 M e MOODOOOO0O00000O |yf||LT;: /f2
L2 = L2((M)),£2=£2((M))00D0000000

00 3.2 MeMOOOOOOOOOO
(1) L2((M)0 ||+, 0000000 HibertOOOOODO
(2) L2((M)) 0 p(f*. f2) =230 = fPllzAD)/2°0000000000000000

29



00: (1) m(A) = Elf) 1a(s,w)d(M)], A € B(0,T]) x Fr (00 ¢-000)0000
L2([0,T) % , B([0,T)) x Fr,dm)0000003200000000000000L2((M))
00000000 (0000000000000000000)00000000000
00(2)000310 (2)00000000000000000 O

ft(w):Z?Zlfj,l(w)l(t]._l?t].](t);O:t0<t1<'--<tk,kENDD €JDDDD ftj—D
0000000000 fODODO0O0O0OO0OODOOO0O0O0OODODO L,OOOODoOoOoOono

00 3.3 £,0 £2(M)0000000
00: fef2((M)0000Lebesgue 00000000 f000000000000000O

) e () o Nt B EAD,
fs(w) = hinﬂsolip fiw), fi(w):= (M), — <M>(37%)v0

oooof00000000Dbo0 fO0F000000000DOODDOODOOOO
OA:0=ty<t1 <---<t,0000

an th] 1 t] 17t]’]<8)

DDDDDWAEQDDDDﬂDDDDDDDDhmeﬂm@%:ﬁWLW&@.
0ooo

T
E[/O |fo2 — M2 d(M)) — 0, ||A] — 0.

000d(M)as. s00000lim, . f(w)00000 f(w)00000

/ Fwdon. = | " ) d(M

000 (¢f. 00000 24)00000E[f, |fr - f,[?dM),] -0000000 /20 f
000000000000000 O

Dmsifﬁﬁzzlﬁﬂ(ﬂ@ﬂ()egmmmm

= &l )G = M,), t<t <t (3.1)

Jitj<t
dodoodooooogo .
If)tz/ofdes
DDDD(3.])[]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD@Dﬂ.—DDDDDDD

00 3.4 I(f)eMODO0O (1) (I t_/fd . (2) E[I( /fd

O00:I1(/H00000000D0: fi =&Ww)lye (), &0 F-00,000000000
Oo0O0o0o0O0ooOOoOoooo

0 s>t 0000 E[(f)]Fs] = &(E[Mine | Fs] — Myy) = &(Ms — My,) = I(f)s.

0 s <0000 BI(IF] = Elé(EMn,|Fu] - My)IF] = 0, 1(£), = 0.

30



0000000002000000 (5000000)00000000
(1): s<t;<t,000

E[gj(Mtj-H - Mtj)gkf(MtIH—l - Mtk)|f5] = E[fj(Mth - Mtj)ng[MtkH - Mtklﬂk]lfs] =0
goodooooooooboogdt, <s<tpum <t <t<t 0oy
19K1(f)t—- I(f)s)?|F]

{ Z fj Mta Mtj—l) + gl(Mt - Mtz) + gm(thﬂ - MS)}2|JTS]
j=m+2
l

= E[¢,(M,,,,, — M| F]+ Y B (M, — M, ,)*|F] + E[§ (M, — M,,)*| 7]

j=m+2
= Bl&, (M}, — MJ)|F] + }:15 — M} )| F] + Bl& (M — M;)|F]
j=m+2

= BE (M), — (M))IF]+ Y BIE (Mg, = (M)s,_,)|F] + E[G (M), — (M)y,)|F]

pR—
/f

0ooI(f DDDDDDDDDDDEHH)FJU%PVQ:EUUﬁ—Hﬂ%mDD
0oooooiI(f /f DDDDDDDDDDDDMDDDDDDDDD@D
(UDS—ODDDDDDD

00 3.2 fe£X((M)0000000000000O0f € Lo0
T
Mnﬂ/]ﬁ—ﬁFﬂMM:O,VT>O
n—oo 0

000000000000 84 (2000 {I(fY)},0 MO CauchyD 00000000
00 57000 X e MOOODOO dUI(f"),X) >0 (n —» 00)0 000000 XO

t
Xt:I(f)t:/ fdM;, 0000 f0 MODOOOOOO (stochastic integral) 0 00 O
0

0 3.10038200I(f)0 f00000{/}000000000000000
032 felf)(M)O0O0O0O0OE[I(NHF] =F /‘P 0000
000: £, 00000000

00 35 M,NeM, feL*((M)),ge L2((N)),t>000000

[ e /fd ) da)” as (32

00:002170000(M +rN) = (M) +2r(M,N) +73N),¥r € QUOOOODC

og/ ﬂM#mN%:/'MM%+%* dMLN%+P/ d(N)s, a.s.

S1 S1

31



oooobobo-0ob0obobobovreROOOODOODODOO

[ aan < ([ aon) ([ Cam.) "

D000f =% 11¢ 1 t,9=2 i Mi-1d_,e) € Lo00OO0

‘/fsgs 171 /idMN)
L ) ([
: <Z'@'—1'2/ a0 (St [ aon.)”

/ raon,)” / g§d<M>)1/2 a.s.

Oooooon f,¢g0000000 33000 L,OOOOOOODOOO f,goobooOo
Lebesgue U OO OOOOOODOODOODOOOODOOOODO U

0o 3.6 (1) M,NGM,f€£2(<M))DDDDI(f)t:/tfdeSDDDDD
0

NY, = /Ot Fod(M,N)., >0 (3.3)

t
DDDDDDVNEMDDDDL&N%:/jﬁwﬂwsﬁ>WDDDxﬁﬂDDD
0
t
OMOO0XOI1 t:/fJMDDDD

(2) 1 T—/‘ﬂMJDDDDDDDDIEN(>yanDDT>ODDDDDD
0
00oo00

00: (1) fe£2(M)0000{f"} e LoD |f = f ", — 0 (n — o0), VT > 000
00003200

B[ — I(f))r) = B / = R2AMY,] =0, n— .
00 3500

E[[(I(f"), N)r — (I(f), N)z[] = E[[{I(f*) — I(f), N)z]]
EUI(f") = T2 (NP < BII(F™) — I(f))r]V*E[(N) 7 ]1/2 —0

DDDDD35DDMAZf /‘ﬂ P2 <>WDDD

ooo .
Bl| [ g v, - / 7l

t
DDDDD&MDDDDDUU%N%:/ijmN%DDDDDDD@$DDDD
0

n — oQ.

32



t
D000000D000X e MO ()E’,N>t:/fsd<M,N>SDDDDDDDDDDDDD
0

VNeMOOOO(X-X,N)=00000000N=X-X0OO0OOO(X—-X)=0.
D000X=Xas.000000(2)003200000000 O

0 3.7 (1) MeM, fgeL2((M)),a,be ROOM

t

t t
/(afs+bgs)dMS—a deMs+b/ gs dMg, ¥t > 0.
0 0 0

(2) M,N € M, fe L2((M))NL2(N)), a,b e RODOO

t t t
/fsd(aM—l—bN)s:a/ deMSer/ f.dN,, Yt > 0.
0 0 0

O0: (1) NeMOOOOOO 3600021700
. t t t

</ (afs+bgs>dM,N>t=/(afs+bgs)d<M7N>s=a fsd<M,N>s+b/ gs d{M, N),
0 0 0 0

_ (a/ fdes,N>t+<b/ gudM. NY, = <a/ fdes+b/ gudM., Ny,
0 0 0 0

0000003600000000000000000
(2) 003500 L2((M))NL2((N)) Cc L2((aM +bN) DD DDOODDOOO0ODOOOO
0000000000000036000217000VLeEMOD0O0

</' fod(aM +bN),, L), = /t f.d(aM + bN, L,

/fs (M, L) +b/fs (N, L), /fdeer/fsts, .0

00 3.3 (00000000000000000)000000000 M€ Mg,OO
O (¢f. 00 27000 MOOOO

P(/T F2d(M), < oo> —1, VI'>0 (3.4)

Oo0Oooooooo f= (fs)DDDDDDDD/deMDDDDDD

00 2.700 stopping time0 0 {0,} 00000 0, Too OO M, 00DOOODOODOO
HRERERE

Tn:n/\inf{tZO;/tfsd(M>82n}
DDDDDDTnTooDDDDpnzan/\TnDDODMt”:MMpn, i (w) = filw)lp.>n (W)
DDDDDM"GM,f”652(<M”>)DDDDDDI(f")t:/tffdMS”DDDDDDDD
0000 86000 2.17 (w)O00O0O ’

I(f)e=1(f")e, 0<t<pp, n<m
0000000p,foo (n—o00)0000000000 I(f), =I(f*), 0<t< p, 00
Oo0o0ooO0Og I(f)0 fO0OMODOOOOOODOOO

33



0 3.3 (@0 36000)Me M0 (540000000000 f=(f)00000
t

Iu%:/fwMgaMmJ]@@DDDDDDDDDDDDDDDDDD
0

0 3.4 M e M., (34)00000000 (F)-000 f=(f)000 A:0=1s <
sl<...<sn:tDDDD

lim P
|A]l—0

dM, — E:f& Mipy — M) >@ §>0

gboobooooooood

3.2 OOOOO

00000000000 0oooo0o0o00ooooooooooooooogoD (o
0000000000000 000000000000 (stochastic calculus) 0 O 0 O
gooon

00 340000 X =(X,)0O

Xt:XO+Mt+At7 M e Mc,1007 AEAC
0 X,0 F/-00000000000 My=0as Ay=0as,00000000X = (X,)
0000000000000 (semi-martingale)?0000000d0000000000
D000000000000000000000000000000000000000
00 38 X,=(X/},...,XH0000DO000OD0DODOO0ODO0O00O0OO00O0O:

X;=X0+M+A, i=1,---,d (3.5)
D0000feC*RY0DDO0 f(X,)0000000000000O0

d

f(Xt)—f(Xo)=Z/O o) dMZ+Z/ 57 (Xe) AL

— X)d{(M' M7y . 3.6
ZJZ_/ EREA « ) (36)
- _ o
00: 0000000000 f=2L /=2 000000

—inf{t>0; [Xo| VM|V |4 >n}

0000000 infl=0c00000000007, 700 (n—00)00000 Xia,, 000
0(36)0000000000000X,,M,A, 0000000 f,f, ;000000000
DO0O000000: [f+22 141+, 15 < K. (0,000 A 0—t0<t1< <ty =t
D00000000Taylor 000000 & =X; | +6k(X;, — X[ ), er(o,l)DDD
00

fo(xt)DDDDDDD feC'R)DDODO L f(x,) = f(x)d, 00000000 f(z) — flwo) =

fo (s xst—fO (ws) dxs.
2oooo00000000000000000000O000000O0000oOOoOo0oooooooOon
0000 «007’000000000

34



n

0 (X)) — f(Xo) =D _(f(Xy) = f(Xu)))

k=1
n d

n d
ZZZf{(th_l)(XZ X )+ 520> fe X, — X ) - X7 ).

k=1 i=1 k=11i,j=1

N | —

000000 |Al—-0000000000000000

d

af i i
Z/Oaxz dM+Z/axZ ) dAL

i=1

0000000 (00 32000214000000) 000000

d n d
1 7 (A 7
3 Zfz/ (G)(M;, = My (ML =M, )+ > fi&) (M, — My, (A, — Al )
k=1 i,j=1 k=1i,j=1
1 n
+§ Jh&) (A}, — A 1)(14] Aik D=L+ 1+ 13
k=1 ij=1

000000000A =A% — A=, At A= e A, 000000
|| < K sup | My, — My, |(JAS[+ A7) — 0, A =0, as.
k

[fs] < Ksup | Ay, — Ay LA+ IACD) =0, [A] =0, as.

D00D0000M, = (ML,..., M, A = (AP, A A7 = (47, AP O
OD000LO(3.6)0000000000000000000

klz]l

00000000000 2120000000 Q(M,A)000000

L= L] < —ZZSUPI P DIIMy, — My |IMF, — M|

S—Sup\ L&) = (X)) Qu(M™ A)RQuM™; A)'

’le

OO00000SchwarzO O OO0 20000000000

E[|l — ZE Sup |56 = £5 (X I QuM™; 8) QM7 A) ]

1/2

V2B [Q(M™; A)Q (M™; A)]

IN
DO =
i
Dj

(Xl‘z 1)

1/4

— 15X Y ElQuams A7) B Qs A

N

|

&
ST
< e
=3

35



0000000213000 |A|—-000000 —0000000

If =5 Z Z [ii (Xt ) Mi7Mj>tk - <Miij>tk71)

k 114,5=1

0000 EB[(M, — M) (MZ, — M) — (M, M7),, — (M, M%),)|F,,] =00000000

Bl 1= § 32 B 06 (08, — ME )0, =) - [ )

th—1

< ZKQ |Mtk Mtk 1|4+Z MZ MJ> <MZ Mj>tk 1) }

2

< K?E[sup Mo = M P 32 QA5 )

K23 Blsup | (M1, M), — (MM (M, M) + (M A, )]

2

1 t S
00 B I/ —0(|A] —0). 0001 — 52/ X d(M',M7) 00000
ij 70

1 ¢ o
11_52/ S d (M M) — 0 in LY, as [|A] — 0.
ij 0
DDDD(3.6)DDtDDDD as. DO00O0O0OOCOO¢tO0O0OO0OO0O0O0O0O0O0O0 1000

00¢t0000 (3.6)000000 U

00 3.5 BrownOO B=(B,)0 (F)-BrownODOOOOO0O
(i) B=(B,)0 (F)-000O
(i) 0<Vs<tOOO B,— B,0 F,000

goooooooooo ].4DDDDDBmwnDDDFS’B—BmwnDDDDDDDD
! 1 p(p—l) ! 2p—2
D3.5DDDDDDDDDBf:p/B§_ dBS—i—T/Bsp_ dsO0QO0QO04Qgoono
0 0
DE[pr],pGNDDDDD(DDD:BrownDD(Bt)DDDDDD<B)t:tDDDDD)

031 B0s000000N00 BownODOODOOf(z) = o™= ((2")2+--+
(zM))HV2, m>200000000000

N t t
|B,|™ — |x|™ =m E / B;]Bs\m’Q dB; + 5/ (Nm + m(m — 2))\]5’5|m’2 ds
i=1 70 0

000D0000O0ON>300m=2—-N,0,:= [{t;|B|<1/n}00000D0

tAon

N
Bipon " — 2™ =m S / Bi|B,"? dB:!
i=1 Y0

O00000z#A0000000000,7x (n—oo)000000|B/™000D00OOO
OO000D0O00O0OO0ON=3m=-10000 300 BesselOODOODOO

36



032 B0x000000NO00 BownDDOOODOOf(z) = |z™ = ((#1)?+---+
(zM))Y2, m>200000000000

N t t
) o1
|B|™ — |z|™ =m 5 / B;|Bs|m_2 dB; + 5/ (Nm + m(m — 2))|B$|m_2 ds
i=1 70 0

00000000N>300m=2-N,0,:= [{t;|B]|<1/n}000000

tAon

N
B " — e =m Y / Bi|B" B!
i=1 70

O00000z#A0000000000,7 (h—oo)000000|B/™00000O0O0O
O0Oo0oO000OON=3,m=-10000 300 BesselUODOOOO

37



